



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA  
MUNICIPIULUI  
HUNEDOARA



Certificat seria C,  
nr. 614/20.10.2015



Certificat seria M,  
nr. 289/20.10.2015



Certificat seria S,  
nr. 189/20.10.2015

Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice

Municipiul Hunedoara, B-dul Libertății nr.17, cod.331128, Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087

Data publicării: 31 august 2017

Nr. 61598/31.08.2017

**REZULTATUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI ÎN ETAPA ELABORĂRII PROPUNERII FINALE, AVIZĂRII ȘI APROBĂRII DOCUMENTAȚIEI PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU - STRĂMUTARE BISERICĂ CU HRAMUL „SF. CUV. PARASCHIVA” DIN SATUL BAȘTEA, COM. LĂPUGIU DE JOS ȘI REALIZARE ÎMPREJMUIRE -**

**Argumentare:** Elaborarea propunerii finale, avizării și aprobării documentației are ca obiect - Strămutare biserică cu hramul „Sf. Cuv. Paraschiva” din satul Baștea, com. Lăpugiu de Jos și realizare împrejmuire, în localitatea Hunedoara, strada Mureșului f.n., județul Hunedoara, la solicitarea Parohiei Ortodoxe Sf. Ioan Botezătorul reprezentată prin David Lucian. Planul Urbanistic de Detaliu reprezintă de fapt documentația aferentă Planului Urbanistic General (P.U.G-ul), explicând și prezentând în detaliu conținutul acestui plan, sub formă de prescripții și recomandări, corelate cu condiționările din Certificatul de Urbanism, în vederea urmăririi și aplicării lor. P.U.D-ul reprezintă documentația prin care se asigură condițiile de amplasare, dimensionare, conformare și servire edilitară, a unuia sau mai multor obiective, pe o parcelă, în corelare cu funcțiunea predominantă și vecinătățile imediate.

**Amplasament:** Terenul studiat este situat în intravilanul municipiului Hunedoara, strada Mureșului f.n., având o suprafață de 850,0 mp identificat prin Cartea Funciară nr. 69475 Hunedoara, nr. cadastral 69475, proprietate publică a Municipiului Hunedoara și atribuit în folosință gratuită Parohiei Ortodoxe Sf. Ioan Botezătorul, care dorește strămutarea unei biserici de lemn monument istoric cu regim de înălțime P, cu funcția de lăcaș de cult.

**Proiectant:** S.C. ARH'E TIP STUDIO S.R.L.

**Șef proiect:** arhitect Anca Botezan, specialist cu drept de semnătură în Registrul Urbaniștilor din România.

Publicul a fost invitat să consulte documentele privind elaborarea propunerii finale, avizării și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu și să transmită observații și propuneri privind planul urbanistic de detaliu - Strămutare biserică cu hramul „Sf. Cuv. Paraschiva” din satul Baștea, com. Lăpugiu de Jos și realizare împrejmuire, în localitatea Hunedoara, strada Mureșului f.n., județul Hunedoara, care au fost disponibile la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, bulevardul Libertății nr.26 și pe site-ul primăriei la adresa: [www.primariahd.ro](http://www.primariahd.ro), în perioada 24.07.2017 – 08.08.2017, orele 8.00 – 15.00, prin:

- scrisori depuse la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice (în perioada indicată);
- comentarii pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: [www.primariahd.ro](http://www.primariahd.ro), adresa de e-mail: [info@primariahd.ro](mailto:info@primariahd.ro) și/sau fax nr.: 0254/716087;
- scrisori prin poștă pe adresa instituției (cu data de trimitere în perioada indicată).

Documentația expusă/disponibilă pentru consultare la sediul municipiului Hunedoara, bulevardul Libertății nr.26, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice nu a fost consultată de nicio persoană.

Nu a fost înregistrată nicio sesizare cu privire la elaborarea propunerii finale, avizării și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu.

Responsabil Biroul Urbanism  
Responsabil Serviciul Informații  
pentru Cetățeni și Relații Publice

- Dragota Iosif, șef birou

- Toma Valerica, șef serviciu